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Filitre : SR et GL (LMD 1) ; Durée ; 1h 00 Présentation :1 X

QCM : (19 pts) (bonne repose 1pt, mauvaise -1 pt, pas -1)

1) C€2000 - Quel est le résultat de cette combinaison ? (a. 1599000, b. 1999001, ¢/ 1999502, d. 739323)
2) Endéveloppant (1 + i)* nous obtenons (a. -9, b. 10, c. 4, d. 2)

3) (1-v2)’ donne le résultat suivant : (a. 41-26vZ, b. 41-27VZ, c. 41282y d. 41-3597)

4) En informatique, on appelle octet une suite de 8 chiffres pris dans I'ensemble {0 ;1}. Combicn y a-t-i1 d’octets
possibles ? si le tirage est successifs avec remise de 8 élémefits dans ensenible {0;1}.
(a. 1067, b. 197, ¢. 256, d. 17)

5) LePGCD de (n*+n) et (20+1) est: (a. 1, b. 2, c. 3, d. n)

6) Enrésolvantx?-2x + 16 = 0[5] qu'elle solution obtenons nous ? (a. s={4k + 1. k € 7). b.
s=(5k+1, ke z},c.s=[6k+ 1, ke z},5={7k + 1, kez})

7) Ledéveloppement de (A N (AN B))U (An(ANB))donne: (a.AnB,b.ANB,c.AnT,d. An B)

8) Enrésolvant 221x + 247y = 15 on a comme solution (a.s={(0:1}b.s={ },c.s={(2:3)h

9) Le PGCD de 5971 et 1855 est.; (a. 100, b. 7,¢c.8,d.9)

10) 564 est premier avec avec.: (a. 270, buZ7i, ¢. 272, d. 273, e. 274, f. 12)

11) 143 est multiple de :'(a. 12, b. 11, c. 10, d. 9, ¢. 8, 1. 7)

12) Le 120 V 168 est (a. 840, b. 841, c. 842, d. 843, e, 844)

13) Trouve la mauvaise écriture ? (a. 52 = 0[5), b. 54 = 4[10], 2. -81 = 0[9], c.9 = —1[10], d. -5 = 2[7])

14) Lanégation deT = yest (2. TA 7,b. TA y,c. TA 3)

15) 3'x e R, /x—12=0 Cette assertion est-telle vraie ou fausse ? : (a. vraie, b. fausse)

16) 31x € R,/ x* = 4 Cette assertion est-telle vraie ou fausse 7 : (a. vraie, b. fausse)

17) Non(non(¥x €E/non Q(x))) donne le résultat : (a. Yx €E/ Q(x), b. 3x €E/ Q(x), ¢. ¥x €E/ non Q(x),)

18) Non(Vx €E/ Q(x)= p(x)) donne le résultat : (a. 3x €E/ Q(x) et p(x), b. 3x €E/ non Q(x) et p(x), c. Ix €E/
Q(x) et non p(x), d. 3x €E/ Q(x) ou p(x))

19) Une relation d’ordre est : (a. réflexive, symétrique, et transitive, b. symétrique, rotative, commutative, c. anti-
symétrique, réflexive ou transitive, d. anti-symétrique, réflexive et transitive).
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